



POTENCIJALI ZA UČENJE I RAZVOJ

Petar Petrović

GRAFIČKI PRIKAZ REZULTATA U SEDAM KATEGORIJA





Analitičko mišljenje

On izrazito kompetentno analizira informacije i upotrebljava logiku da bi odgovorio na raznovrsne probleme i izazove na poslu.



Potencijal za odlučivanje i rešavanje problema

On sa izuzetnom uspešnošću kombinuje logiku, analizu i iskustvo da bi doneo odluke i rešio probleme. Kada traga za relevantnim informacijama i odgovorima na ključna pitanja, veoma uspešno koristi i kombinuje više izvora. Njegove sugestije i rešenja su skoro uvek efikasna za rešenje tekućih problema.



Inovativnost

On je nešto inovativniji i kreativniji od proseka. Pokazuje nešto veću sklonost od većine drugih ljudi prema razvoju novih ideja i rešenja, kao i prema primeni neuobičajenih metoda.



Istrajnost

Snažno istrajava u suočavanju sa preprekama, spreman je na ulaganje velikih napora i odricanje.



Učenje u hodu

Ovde je reč o strastvenom, disciplinovanom i raznovrsnom učeniku koji brzo i efikasno usvaja nove informacije i veštine da bi povećao kako svoju ličnu, tako i organizacionu efikasnost. Izazove skoro uvek doživljava kao prilike za učenje. Izuzetno je otporan na izazove i pokazuje jako veliku sposobnost učenja u hodu. Može se računati da će uspešno izaći na kraj sa neuobičajenim, napetim ili kriznim situacijama, kada efikasno pretvara svoja konceptualna znanja u delovanje, pri čemu često primenjuje kreativna rešenja.



Upravljanje vremenom

On grupama i organizacijama jasno prenosi ono što se od njih očekuje i ono čemu se teži. Osmišljava i primenjuje opipljive standarde i mere za uspeh. Najpre se bavi najurgentijim i najosetljivijim zadacima. Zajedno sa ostalima učestvuje na planskim sednicama da bi se napori efikasno koordinisali. Postavlja ciljeve i planira svoje vreme kako bi ih ostvario. Izuzetno lako izlazi na kraj sa višestrukim zadacima, dok razvija planove za buduće zadatke.



Usredsređenost na detalje

On je tačan, precizan i temeljan u izvršenju radnih zadataka na nivou koji karakteriše većinu ljudi.



Potencijal za usavršavanje i razvoj

On je posvećen stalnom samousavršavanju i služi se raznim sredstvima da bi to postigao. Stalno razvija svoje talente i veštine u najvećoj mogućoj meri i učestvuje u raznim prilikama i mogućnostima koje vode tom cilju. Uči iz svojih uspeha i neuspeha i pomaže drugima da izvuku korist iz njegovih iskustava.



Postignuće/pregalaštvo

Očekuje znatno više od sebe nego većina drugih ljudi, postavlja sebi visoke ciljeve i izazove. U stanju je da uloži veliki napor i energiju da se zadaci efikasno izvrše.



Orijentacija na rezultate

On svoj posao obavlja sa energijom, motivacijom i izraženom potrebom da se započeto završi. Vrlo je istrajan u dovršavanju započetih poslova, čak i kad se suoči sa problemima i preprekama.



Učenje profesionalnih veština

On je vrlo motivisan za učenje, usvajanje i primenu novih profesionalnih veština i znanja. Konstantno se informiše o novostima u svojoj struci putem kurseva, seminara, konferencija i stručne literature. Na poslu stalno i vrlo efikasno primenjuje nova profesionalna znanja.

IZVORI PODATAKA KORIŠĆENI ZA IZVEŠTAJ

Merni instrument	Datum testiranja	Važi do	Korekcija normi
VHE2	15.01.2022	15.01.2024	31.12.2022
ALFDNC2P	15.01.2022	15.01.2024	31.12.2022
NUM_O	15.01.2022	15.01.2024	31.12.2022

USLOVI KORIŠĆENJA IZVEŠTAJA

Autori testova na osnovu kojih je kreiran ovaj izveštaj, podatke sadržane u izveštaju smatraju ličnim i strogo poverljivim.

Prihvatanjem uslova za korišćenje izveštaja korisnik se obavezuje:

- Da će podatke sadržane u izveštajim koristiti isključivo u svrhu zapošljavanja testiranih pojedinaca ili njihovog raspoređivanja na radna mesta unutar kompanije i planiranja razvoja profesionalnih kompetencija
- Da podatke sadržane u izveštajima o testiranim pojedincima neće, bilo besplatno, bilo uz neku naknadu, ustupiti na uvid ili bilo kakvo korišćenje drugim licima, kompanijama, udruženjima, nevladinim organizacijama ili državnim institucijama
- Da će unutar same kompanije informacije sadržane u izveštima o testiranim pojedincima čuvati na takav način da se obezbediti maksimalna zaštita tih informacija od kompjuterskih upada i/ili pristupa neovlašćenih lica
- Da će svakom testiranom kandidatu koji to izričito zahteva osigurati pravo na stručnu i, njegovom znanju i sposobnostima primerenu, prezentaciju rezultata testiranja. Autori testova ne preuzimaju odgovornost za eventualne postupke kandidata koji proisteknu iz nestručne i neprimerene prezentacije rezultata

Stoga se autori testova ne smatraju odgovornim ako se desi bilo koji od gore navedenih slučajeva.

Primena testova u nekontrolisanom okruženju („od kuće“) ne omogućava kontrolu identiteta kandidata. Ovu činjenicu korisnik izveštaja treba da ima u vidu. Autori testova preporučuju korisnicima da rezultate ovakvih testiranja provere dodatnim testiranjem kandidata koji su ušli u uži izbor, u kontrolisanom okruženju.

Ovo je kompjuterski generisan izveštaj kreiran na osnovu procene ispitanika. On je zasnovan na savremenim naučnim saznanjima iz oblasti psihologije i kao takav pruža informacije od velike vrednosti koje treba da budu značajan element u donošenju odluke. Ipak, treba imati na umu da rezultati samoprocene ne treba da budu isključivi element pri donošenju takve odluke.

Autori testova ne snose odgovornost za pogrešne odluke nastale nepoštovanjem ovih preporuke.